DyHKIII1, BJIACTUBOCTI (PYHKIIIH

1. To6ymyiite rpadix dpymkmii f(x) = 3 (x —2)* —
2. TloGynyiite rpadik ¢pyukiii f(x) = =T 2.
3. [ToOynyiite rpadik pynkmii  f(x) = ﬂ(x +3)° +2x.
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5. TloGynyitre rpadix dynxuii f(x) = { ;‘ 2, Ao x < 1,

4. TloGyny#ire rpadix GyHKUii f(x) = +3

Kopucryrouncr mno0OynoBaHum

=2, akuo x > 1.
rpadikom, 3HaHAITE TPOMDKKY 3pOCTaHHSA 1 CTIaAaHHs (QYHKITII.
4
7-2x
6. Slxa obmacTb BU3HA4YEeHHS QYHKIIT Y = 1 ?
=—x*-2x+3

7. Yxaxite 00J1acTh 3HAYCHb QYHKITI] F(x)=

_ 6,
8. VYxkaxirp 001acTe BU3HAUYECHHS QYHKIIIT F(x)=V3x+9

\J8—=2x—x? )

9. SIka oGmacts BuzHaueHHs (yHkmii f(X) =

X+3
10. Ykaxirs o6nacts Bu3HaueHHs Gynkuii f(x) = V2x + 16.
11. SIka o6nacTh Bu3HaYeHHs QyHKIii y = —x? — 4x — 10?

12.065acTh BU3HAUYEHHS K0T PYHKIIIT € TpoMibKkoK [3; +00]?

A)y=log(x—3); B)y=log(3 —x); B)y=v3 —x; Ny=vx—3.

13.51ka o6nacTh BU3HAYEHHS (PYHKII] y=3Yx-167?
A) [-16; + *); B) [16; + ©); B) [-2; + ©); I) [2; + ).

14.06nacTi0 BU3HAYCHHS AKOT 3 (byHKuiﬁ € mpoMixkoK [6; + [1)?

A)y=x-6; b) y= \/—B)\/ I)y=

N
7.
>

15.3naiiaiTe 061acTh BUBHAUEHHS (PYHKIII f(x)=46-3x .
A) (-*;2); B) (-;2];
B) (2;+); ) (2; +].

16.5xa 06macTh BusHaueHHs QyHKUily = Vx + 3?
A)[—3; +0); B)(—3;+); B) [3; +) ); T) )(3; +).

17.00macTio0 BU3HAYEHHS SKOI 3 (1)yHKI_IiI71 € IpoMixkoK (—o0; 2) ?

A)y=%2-x; B)y= =2 +x; 1“))1:6\/21W

= B

18.3uaiinite 06macTh Bu3HaueHns dynkuii f(x) = Y4 — 2x.
A)[2; +00); B)(—o0; 2]; B) )(2; +0); I')(-00; 2).

19.5IKe YMCII0 HATEKHUTH MHOXHHI 3HaueHb Gynkuii f(X)=Xx"+5?
A)T; b)4; B)3; I)I1.



20.51ka 3 ¢yHKIiH HE € TiHIIHHOI0?
A)y = Tx +3; B)y=2+43; B)y=Z+3; Dy=

x+3
_—

21 .Oyukuig [ BU3HAYCHA HA MHOXUHI JIMCHUX YuUCeNl 1 He AopiBHIOE TOTOXkHO 0. fka 3 maHmx
¢byHKLIH € HenapHOIO?

Ay = (f(x)* B) y =./f(x);
B)y = f(x)l; Dy =fx)—f(—x).

22.Ilepiogom dynkiii y = f(x) € uucno 4. 3uaiinirs f(6), skmo f(—2) = 5.
A)5; B)10; B)15 [I')3HaliTH HEMOXKJIUBO.

}.- -~

23.I'padik sikoi 3 PyHKITIH 300pakeHO HA PUCYHKY?
Ay =+vx; By =x% By =2% D)y =log,x. —

A 4

24.B sKiii KOOPJMHATHIA YBEPTI 3HAXOIUTHCS BEPITUHA
napabomn y = (x — 12)2 + 42?
A)y L usepti; B)y Il usepri; B)y Il usepri; IylIV
YBEPTI.

25.51ka QyHKIiS € IPSIMOIO MTPOTIOPIIHHICTIO?

A) y=—x+4; b) y=-X; B) y=1-x; I) y=—1.
X

26.Ha ogHoMy 3 pucyHKIB 300pakeHo rpadik GyHKITIT y= \/; VYKaxiTh el pUCYHOK.

A) .1'| B) y B) .\" T) .rl/
T TN

27.T'padix kBamparmanoi ¢pyukuii Y =ax’ +b micTuTbes B mepmiit i apyriil YBEPTIX KOOPAMHATHOI

IJIOIIMHM 1 HE JOTUKAETHCS 0cCi abciuc. SIke TBepKEHHS € IpaBUILHUM?
A)a>0ib>0; B)a<0ib>0
b)a>0ib<0; I a<0i b<O.

28.Iepiomom dyukiii y = f(X) € uucno 6. 3uaiigirs f(-2) , sxmro f(-10)=-7.
A)-7; Bb)7; B)14; I') 3HaliTH HEMOXKIIUBO.

29.I'padik sikoi 3 GyHKIIH 300paXkeHO Ha PUCYHKY?
A) y=x; B)y=x B) y =log, x; ry=3.

T
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30.V sikiit KoopAMHATHI YBEPTi 3HAXOAUTHCS BepiunHa mapabomn Y = (X +8)° —16

A) y Lusepti; b) y II uepri; B) y III uBepri; I') y IV uBepri.
31.I'padik sikoi GpyHKIIIT TIpoXoAUTh uepe3 Touky B (3; -1)?
A)y=[x-4;  B)y=lsin=* B)y =27 T) y =logy(x — 2).

32.I'padik sikoi PyHKIIT HE MPOXOJUTH Yepe3 OYaTOK KOOPIUHAT?

A)y=tgx; B)y=x?—-2x; B)y = Otgx; Ny=2*-1;
33.I'padpix kBagparmuHoi QyHKUii y = ax? + bx po3TalIOBaHWH y IEpIIid, TPeTil i 4eTBepTiid
YBEPTAX KOOPAMHATHOI IJIONMIUHA. SIKe TBEPKECHHS € MPABHILHUM?

A)a>0ib>0; B)a>0ib<0; B)a<0ib>0; TIa<0ib<O0;

34.5Ika pyHKITISA € ciaTHOI0?
A)y=6+ x B)y=6- x B)y=—6+x Ny==.

35.Ha sikomy 3 pucyHKiB 300pakeHo rpadik napaoi GpyHKIii?
A) yll

/ 0

36.3HaliaiTh QyHKIIiI0, 00epHeHy 10 QyHKIIT Yy = ix + 2.

»

B) ‘q / B) ,T oy
/> % /; /
X 0|\/ X OV X

37.3HaiaiTh 3HAYCHHS BUPA3yY X2+6X+9 mpu X= V/5 — 3.

A)5; B) 5; B) 15; I) 3v/5.

38.I'padhix sxoi pynkwii cumerpuunmii rpadixy dynkmii y = 3/x BigHOCHO Oci abcimc?

Ay=Y=x By=-Vx By=-V-x Dy = Vx.

39.51ka dyHKIIisI € 3pOCTar0u00?
10

A)y =0,1% B)y = 10%; B)y=10;Dy=—.

40.I'padik sxoi ¢pyHKUil 300pakeHO Ha PUCYHKY? VA
Ay =x%+3; B)y = —x% + 3;
B)y = x? —3; MNy=—x2-3.




41.T'padik sKoi GyHKIIT 300paKEHO Ha PUCYHKY? - | | 11 \

A) y=% B) y=8x; By=2 I) y=8" \

42 Slkuii Bupa3 HaOyBa€ TUTbKH BiJl’€MHUX 3HAYEHB?
A)x®—6; B)—x®—6; B)—x°%+6; I)-(x—6)2
43. Tpu ssKOMY 3HaYeHHs a HaitbinbIe 3HaueHns ynkuii f(x) = —x? + 2x + a nopiBaioe 3?



PiBHSIHHSI Ta HEPIBHOCTI

1.Po3B’spkiTh pIBHSIHHS VX + 2 = 6.
A)4 b) 8 B) 38 I 34

2.P03B’sKiTh pIBHSIHHS NX+T7=4
A)l;  B)-5 B)-3: 109,

3.Cxinbku kopeHiB Mae piBasHus (x +3)(x —6)Vx+1=07?
A) 0JIMH KOpIHB ; B) Tpu xopeHi ;
b) nBa xopeHi ; I') »xonHOTO KOpEHS .

4.CKiIbKM KOPEHIB Ma€ PiBHAHHA €—4 -832-x=07
A) 0JIMH KOpIHB; b) nBa xopeni; B) Tpu kopeHi; I') xo1HOTO KOpEHS.

5.51ke 3 piBHSIHBb Ma€ J1Ba KOPEeH1 ?
A)x*—16=0; B)x>*—16=0; Bx*+16=0 INx+16=0

6.5Ike 3 piBHSIHb HE Ma€ KOPEHiB?
A) x*+8=0; Bb) x*-8=0; B) x*-8=0; I) x°+8=0.

7. Po3B’sukiTh piBHSHHS : VX2 + 4x — 5 =x — 1.
8. Po3p’skiTh piBHAHHA: Vx + 2+ V3x—2 =4
9.  PO3B’sKIiTh PIBHSAHHSA +/X+3 ++/5X—1=4.

10. Po3B’sKiTh piBHSHHA: X° +8X+7 = X+1.

{a]

. . x+1 9

11.  Po3B’soKITh pIBHSHHS > T =4
X

12.  PosB’spkith piBHSHHS 2V4 — X% = x + 4.

13.  Po3B’skiTh piBHSHES 1/ (X — 2)2 = 3x — 4.
14.  Po3B’sokiTh piBHSHHA V8 — 7x = —X.

15.Po3B’soxith HepiBHICTE |x — 1| = —2
A) [1;400);  B)(—oo;+00); B)[—2;1]; T) po3s’s3kiB HeMae.

16.Po3B’skiTh HEPIBHICTH |X - 2| <0.
A) (-0 ;2); b) (0; 2); B) po3B’s3kiB HEMaE; ) (—0;+0).

. . x-3
17.Po3B’sIKITh HEPIBHICTB: ) <0
X

A)(—o0; —4] U [3;+00); B)(—o0; 3] U (4; +); B)[—4;3]; I)(—4; 3].

18.Po3B’s1kiTh HEPIBHICTD x+2 >0.
A) (58] U [2;+ ©); B) [-2;5);
B) (-0;-5] U [2;+ «©);; ) [-2; 5].
19.Po3B’sikiTh HepiBHICTD ——— <
xX“—6x+9

A) (—o0;6); B) (—o0; 6];
B) (—0;3)U(3;6); I') (—o0;3)U(3; 6].



20.Po3B’siKiTh HEPIBHICTE: X2 > X.
A)(1;+00); B)(0;1); B)(—o0;400).; TI)(—o0;0)U(1;+00).

21.Po3B’KiTh HEpIBHICTH X* < X.
A) > 1) B)(=;0; B)(O:1);  I)(¢*;0)U(d;+=).

22.3a K01 yMOBHY 000B SI3KOBO BUKOHYETLCSl HEPIBHICTE a? > b? ?
A) a > b; B)a < b; B) a<0ib<0; T)a<b<O.
(x=7)(x+3) >0

~
€+8%-3 ¢
X—9

23. Po3B’s1KiTh HEPIBHICTB:
24. Po3B’s1KITh HEPIBHICTB:

. y . , . . 6x—x?
25. YkaxiTh HAIMEHIIHHA [UTHI pO3B’ 130K HEPIBHOCTI c <0.
X+

x243x

> 0.

4—x

26. YxaxiTh HalOUTBIINI HUTHHA PO3B’SI30K HEPIBHOCTI

(x+5)(x-2)
x—1)2 <0.

. L1 1
28. Po3B’s1KITh HEPIBHICTD — < 3
X

27. Po3B’s1KITh HEPIBHICTD

x? —y% =24,
xX—y=2

x?—y2 =091,

x+y=13.

x* —y? =27,
X+Yy=09.

X?—y?=-12,

X—y=2.

29. Po3B’siKiTh CHCTEMY PIBHSHB! {

30. Po3B’sikiTh cHCTEMY PIBHSHB {

31. P0o3B’sIKITh CHCTEMY PIBHSHbB: {

32. P0o3B’sIKITh CUCTEMY PIBHSHD {



